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Subject/Vec: Dôvera/ nedôvera k vybraným politikom – apríl 2018 

 
 
 
Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 24.4. –30.4.2018 prieskum verejnej mienky formou osobného 
dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1 005 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu SR vo veku 
nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel a krajského 
členenia.  
 
Agentúra zisťovala mieru dôvery/nedôvery občanov k vybraným politikom, konkrétne k najvyšším 
ústavným činiteľom a predsedom politických strán, ktoré dlhodobo prekračujú hranicu zvoliteľnosti do 
parlamentu.  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
"Do akej miery dôverujete alebo nedôverujete nasledujúcim politikom?"1 
 

v % 
úplne  

dôveruje 
skôr  

dôveruje 
skôr 

nedôveruje 
úplne 

nedôveruje 
nevie   dôveruje 

úplne+skôr 
nedôveruje 

úplne+skôr  

Andrej Kiska  15,2 31,0 25,4 26,1 2,3  46,2 51,5 
Peter Pellegrini 12,2 22,5 27,8 33,1 4,4  34,7 60,9 
Andrej Danko 9,1 22,1 24,0 41,2 3,6  31,2 65,2 
Richard Sulík  8,7 17,9 26,2 44,2 3,0  26,6 70,4 
Béla Bugár  6,3 19,6 27,9 43,4 2,8  25,9 71,3 
Boris Kollár 5,5 18,3 31,6 41,5 3,1  23,8 73,1 
Robert Fico  10,4 12,7 19,9 54,3 2,7  23,1 74,2 
Igor Matovič  7,0 16,1 24,2 50,4 2,3  23,1 74,6 
Alojz Hlina 2,3 14,9 31,7 41,2 9,9  17,2 72,9 
Marián Kotleba 4,6 9,3 20,8 62,7 2,6  13,9 83,5 
*politici sú v tabuľke zoradení podľa podielu odpovedí úplne + skôr dôveruje  
 
 

                                            
1 Zoznam politikov bol respondentom čítaný v náhodnom poradí. Respondenti odpovedali pri každom politikovi na 
škále: úplne dôveruje, skôr dôveruje, skôr nedôveruje, úplne nedôveruje. Možnosť odpovede „nevie“ bola 
nečítaná. 
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Dôvera/nedôvera k vybraným politikom v elektorátoch politických strán.  
Politici sú v jednotlivých elektorátoch zoradení podľa % odpovedí dôveruje (úplne+skôr). Dopočet do 
100% v každom riadku tvoria odpovede "nevie". 
                                         
voliči SMER-SD (N=147) %  voliči SNS (N=73) % 
Robert Fico 95/5  Andrej Danko 93/6 

Peter Pellegrini 90/8  Peter Pellegrini 71/28 

Andrej Danko 77/22  Robert Fico 41/55 

Béla Bugár 57/42  Béla Bugár 39/60 

Andrej Kiska 37/62  Andrej Kiska 35/64 

Alojz Hlina 18/73  Alojz Hlina 23/69 

Boris Kollár 16/80  Boris Kollár 20/80 

Richard Sulík 8/90  Marian Kotleba 13/85 

Marian Kotleba 8/90  Igor Matovič 9/91 

Igor Matovič 5/94  Richard Sulík 9/89 
     

voliči SaS (N=95) %  voliči ĽS Naše Slovensko (N=67) % 
Richard Sulík 97/2  Marian Kotleba 95/5 

Andrej Kiska 68/30  Andrej Danko 23/77 

Igor Matovič 57/39  Boris Kollár 21/77 

Boris Kollár 31/68  Peter Pellegrini 20/79 

Alojz Hlina 20/69  Robert Fico 17/83 

Béla Bugár 17/81  Andrej Kiska 16/84 

Peter Pellegrini 12/86  Béla Bugár 13/87 

Andrej Danko 9/90  Igor Matovič 10/90 

Marian Kotleba 6/94  Alojz Hlina 8/86 

Robert Fico 4/95  Richard Sulík 8/92 
     

voliči OĽANO-NOVA (N=65) %  voliči KDH (N=49) % 
Igor Matovič 89/11  Andrej Kiska 69/29 

Andrej Kiska 77/23  Alojz Hlina 60/31 

Richard Sulík 69/30  Igor Matovič 31/67 

Boris Kollár 51/49  Richard Sulík 20/80 

Alojz Hlina 22/75  Andrej Danko 18/82 

Peter Pellegrini 16/83  Boris Kollár 18/79 

Béla Bugár 8/91  Peter Pellegrini 15/83 

Andrej Danko 7/93  Béla Bugár 11/87 

Marian Kotleba 6/94  Marian Kotleba 4/94 

Robert Fico 1/99  Robert Fico 1/97 
     

voliči SME- RODINA (N=66) %  voliči MOST-HÍD (N=42) % 

Boris Kollár 87/13  Béla Bugár 94/6 

Andrej Kiska 55/45  Andrej Kiska 59/39 

Richard Sulík 49/51  Peter Pellegrini 51/40 

Igor Matovič 40/60  Andrej Danko 35/62 

Andrej Danko 35/64  Robert Fico 26/72 

Alojz Hlina 31/66  Igor Matovič 14/83 

Peter Pellegrini 27/70  Richard Sulík 14/84 

Béla Bugár 23/77  Boris Kollár 13/82 

Marian Kotleba 19/78  Alojz Hlina 12/81 

Robert Fico 13/87  Marian Kotleba 3/88 
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Dôvera/nedôvera k vybraným politikom – porovnanie (2014-2018)  
 

v% 12/2014 6/2015 10/2015 2/2016 9/2016 1/2017 10/2017 1/2018 4/2018 
 

  
 

 
 

    

Andrej Kiska 71/24 72/23 61/35 63/32 58/39 57/39 45/51 53/44 46/52 
Peter Pellegrini 34/44 - - - - - - - 35/61 

Andrej Danko 19/53 26/45 28/49 33/50 41/53 28/68 26/69 33/63 31/65 

Richard Sulík 19/74 21/70 25/67 26/65 31/65 30/66 28/67 31/65 27/70 

Béla Bugár 40/54 43/50 34/58 44/49 38/59 29/67 29/67 31/65 26/71 

Boris Kollár - - - - 21/74 23/73 28/67 31/65 24/73 

Robert Fico 39/57 38/56 46/50 35/60 32/64 30/67 27/70 30/68 23/74 

Igor Matovič 31/62 28/64 26/67 26/67 20/77 26/71 23/71 27/70 23/75 

Alojz Hlina - - - - 16/70 15/75 17/68 19/67 17/73 

Marian Kotleba - - - - 16/81 16/80 17/78 14/82 14/84 
 symbol "-" označuje nedostupný údaj 

 

 


